



Odbor tisku a public relations
Nad Štolou 3
Praha 7
17034

Č. j. MV-167848-2/TP-2014

Praha 16. prosince 2014
Počet listů: 2

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se Dětského dne MV

Dne 12. 12. 2014 byla Ministerstvem vnitra přijata Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Požadujete tyto informace:

- 1) Jakou formou byli zaměstnanci MV ČR informováni o tom, že se mohou se svými dětmi zúčastnit Dětského dne Ministerstva vnitra, jak se mohli na tuto akci přihlásit, kdo měl informovat zaměstnance na rodičovské dovolené, jaká byla konečná účast ze strany pozvaných?

Vzhledem k tomu, že se jednalo o pilotní projekt, který vznikl během krátké doby a jehož kapacita byla omezena nejen velikostí areálu Centra sportu MV, ale také jeho rekonstrukcí po záplavách, byl počet lístků omezen na 600 dětských + 50 lístků pro děti z Nadace policistů a hasičů a 1200 dospělých. Počet lístků byl rozdělen mezi organizátory – Českou poštu, Policii ČR, Hasičský záchranný sbor ČR a Ministerstvo vnitra, a to dle počtu zaměstnanců. Na Ministerstvu vnitra byly lístky s informacemi předány na jednotlivé sekretariáty náměstků a další distribuce v rámci jejich úseků byla na jejich uvážení a možnostech oslovení potenciálních účastníků. Vzhledem k nepříznivému počasí byla účast na akci cca 65 %.



2) Jaký byl rozpočet akce?

Z rozpočtu Ministerstva vnitra byla placena faktura Ochrannému svazu autorů, a to ve výši 4 841,- Kč.

3) Jak se podílely na hrazení nákladů další „společnosti“, a to Policie, HZS a České pošty?

Policie ČR a Hasičský záchranný sbor se na akci podílely drobnými propagačními předměty. Česká pošta je samostatný povinný subjekt.

4) Prosím o zaslání smluv uzavřených pro tuto akci se skupinou Maxim Turbulenc a moderátorem Karlem Voříškem.

Smlouvy s účinkujícími uzavřela Česká pošta, jež je samostatný povinný subjekt.

Lucie Nováková
ředitelka odboru tisku a public relations